
produced by布から始まる楽しい暮らし	コッカファブリック・ドットコム

kokka-fabric.comで公開している作品は、個⼈で楽しむためのものです。
まったく同じデザイン（⽣地のみの変更も含む）で制作した作品を販売することはご遠慮ください。

ポケット
表布 1枚

11
前⾒返し
表布 １枚
接着芯１枚

前⾝頃
表布 1枚

後⾝頃
表布 1枚

袖	
表布	2 枚

わわ 後⾒返し
表布 １枚
接着芯１枚

後裾
表布 1枚

前裾
表布 1枚わ わ

※前後⾒返しの裏⾯に接着芯を貼ります。
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縫い代は２枚⼀緒に
ロックミシンをかけ後ろ側に倒す

縫い代は２枚⼀緒にロックミシン
をかけ上側に倒す

縫い代は２枚⼀緒にロックミシンを
かけ後ろ側に倒す

縫い代は２枚⼀緒に
ロックミシンをかけ
後ろ側に倒す 袖⼝は三つ折りして

ステッチをかける

縫い代は２枚⼀緒に
ロックミシンをかける

①前後⾒返しを中表に合わせて肩を縫う

縫い代はアイロンで割る

周囲にロックミシンをかける

②⾝頃と中表に縫い合わせる

アイロンで整える

③⾒返しを裏に返し、ステッチをかける

1.5cm

1cm 0.2cm幅ステッチ

1cm折る

ポケット
（裏）

ポケット
（裏）

ポケット
（表）

①ポケット⼝を三つ折りして縫う

②横と底の縫い代を折る

③前⾝頃に縫い付ける

前⾝頃
（裏）

後⾝頃
（裏）

前⾒返し（裏）

後⾒返し（表）

後⾒返し（表）

前⾝頃
（表）

前⾝頃
（表）

後⾝頃
（裏）

前⾒返し
（裏）

裾（裏）

⾝頃（裏）

⾝頃と袖を中表に合わせる

前⾝頃
（裏）

前⾝頃
（裏）

0.5cm
0.5cm

0.2cm幅ステッチ

前⾝頃
（裏）

2.5cm幅ステッチ

裾（裏）

袖
（裏）

袖
（裏）

袖
（裏）

袖
（表）

1.5cm

1cm

0.2cm幅
ステッチ

1cmで縫う

1cmで縫う

1cmで縫う

1cmで縫う

後⾝頃
（裏）

1cmで縫う

1cmで縫う

後⾝頃
（表）

1cmで縫う

前
後

1cmで縫う

□表布  108cm幅×160cm
□接着芯（薄⼿） 90cm幅×20cm

使⽤した布：P38800-802		(B)

材料

単位：センチ 【 】内の数字：縫い代⼨法。指定以外の縫い代は全て1cmつけて裁断します。

製図

ラウンドヘム	プルオーバー

design	&making:	コッカファブリック

サイズ：M 作り⽅

1.ポケットを作り、前⾝頃のポケット位置に縫い付ける 4.⾝頃と裾を中表に合わせて縫う

5.⾝頃の脇を中表に合わせて縫う

6.裾を三つ折りにしてステッチをかける

7.袖下を縫い、袖⼝を始末する

8.⾝頃に袖をつけたら完成

2.前後の⾝頃を中表に合わせて肩を縫う

3.衿ぐりを始末する


